

17 января 2012 сотрудники государственного автономного образовательного учреждения Саратовской области «Центр по обучению и реабилитации инвалидов» совместно с Саратовской местной организацией Всероссийского общества слепых провели праздник «Рождественские Святки» для детей с ограниченными возможностями и их родителей. В театрализованном представлении приняли участие сказочные герои, которые проводили конкурсы, раздавали подарки, и показывали номера художественной самодеятельности. Гости вспомнили обычаи, обряды и приметы, которыми сопровождаются святки – это и колядование, и игрища ряженых, и, конечно же, главное девичье развлечение – гадание. В мероприятии приняли участие 50 человек.

Праздник состоялся при участии благотворительных фондов «Благодать» и «Александр Невский», которые вручили детям сладкие подарки и мягкие игрушки.



